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Školní Volavka je čtvrtletně vycházející 
časopis ZŠ v Meziměstí. Jarní vydání vyšlo 
18.3.2009 nákladem 120kusů.  
 
Dík za pomoc při sestavování časopisu patří p.uč. 
Jaroslavě Chaloupkové, Lence Bohanské, Terce 
Fialové a Pavlu Zítkovi. 
Jarní dny plné slunce přeje redakční rada a  
                            Marta Zítková, autorka časopisu. 
 
Na titulní straně časopisu jsou fotografie 
z vystoupení a z módní přehlídky klobouků v 5.A. 
Dále přípravy na velikonoční jarmark ve 4.A 
 
Obsah: 
Na gympl z páté třídy? Co se chystá ve 
škole……………………………..………….str.2 
Co se děje ve škole …………….…………str.3,4 
Fotogalerie 8.B……….………………….. str.5,6 
Recitační soutěž……………………..……...str.6 
Sport………………………………………..str.7 
Zábava……………………………………...str.8 
 
 
Tvůj názor:  
Na gympl z páté třídy? 
* Chtěla bych jít na gympl. 
Proč? Protože to chci někam v 
životě dotáhnout a s vyšší 
úrovní rychlosti studování je 
lepší začít už teď! Chtěla bych 
být právničkou!! Že půjdu na gympl je můj sen už 
od 2. třídy!.Na gymnázium chtějí jít další 3 lidi 
z naší třídy. Prý je moc moc moc přihlášek tak asi 
budeme dělat zkoušky. Ale mě to neodradí. 
Doporučuji všem chytrým jít na gympl.  
* Na gymnázium chci jít proto , abych poznal 
nové kamarády a je to příprava na vysokou školu. 
A chci se trochu víc učit. Tady pořád učivo 
opakujeme, kvůli někomu pomalejšímu a já se 
někdy nudím ..  
* Chci jít na gymnázium proto, že se chci 
zdokonalovat a taky že chci poznat nové prostředí. 
 
 
Velikonoční jarmark   
* Letošní velikonoční jarmark 
se koná pátek 27.3. dopoledne a 
v sobotu 28.3. od 10hod do 
16hod.V pátek bude výstava a v 
sobotu prodej věcí které vyráběly děti z 
meziměstké základní školy. Také tam budou 
prodávat svoje výrobky dospělí a maminky 
z mateřského centra Klíček. My, z 5.A, tam 
budeme mít např: perníčky, obrázek na pověšení a 
v tom je kytka a také zajíčky s řeřichou. 

* Já bych řekla že vás všechny naše výrobky 
určitě upoutají! Takže neváhejte a přijďte  si 
koupit alespoň jeden výrobek. Jen tak pro 
zajímavost se na jarmark třeba chystá pohádka O 
zlaté rybce z dramatického kroužku z MC 
Klíček.Nesmím také zapomenout na spoustu dílen 
které na vás čekají! Takže se přijďte podívat a 
přeji vám aby se Vám tam líbilo. Pěknou zábavu 
na jarmarku přeje  
                             Jitka Smolíková a Denisa Pokorná 
 
 
Anglie - Cesta historií    
Letos se uskuteční 
šestidenní poznávací 
exkurze do Anglie. 
Naposledy jsme na 
podobné akci byli 
v r.2001. Odjíždíme 
30.dubna.  
 
 
Tábor „Proxima Centauri“ 

Jedenáctý tábor v pořadí nese název 
našeho druhého nejbližšího slunce. 
Putování po hvězdách proběhne 3.-
11.srpna 09 ve Zdoňově. Letošní tábor 
bude delší než vloni a cena je 2200Kč 
pro děti z naší školy, 2300Kč pro cizí 

děti. Tábor je určen pro zájemce z 2.-9.třídy. 
 
 
Galerie před školou 
Termín není znám – bude to některý týden 
v květnu, až bude dobrá předpověď počasí. 
Výrobky žáků z 1.stupně budou nainstalována 
venku, na trávníku před školou.  
 
 
Členové turistického kroužku se těší na jaro 
Sníh roztál, cesty začínají vysychat a 
turisté vyrážejí do přírody. 
Turistický kroužek, který na podzim 
zahájil na naší škole činnost, se po 
zimní přestávce opět rozběhne. 
Máme naplánovány výlety na Ostaš, 
na Javoří hory, výlety do blízkého 
okolí i do míst vzdálenějších. Určitě se 
zúčastníme i nějakého organizovaného 
turistického pochodu, abychom si z výletu odnesli 
také nějaký diplom. Kdo s námi může jít na výlet? 
Každý žák z prvního stupně, který má rád přírodu 
a umí se v ní chovat. O každém výletu se dozvíte 
několik dní předem od své paní učitelky. 
Přihlášku si můžete vyzvednout ve školní družině 
u p. vychovatelky Jany Davidové nebo ve 4. A u 
p. uč. Jaroslavy Chaloupkové. 
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Co se děje ve škole   
 
 
 
 
Brazílie v rytmu 
samby 
 
 
* Tento program, který 
se prezentoval dne 
9.2.2009 v Broumově, byl natočen pro žáky 
2.stupně ŽŠ. Byl o krásách Brazílie a o životě 
jinde než v ČR. Na jejím území se rozkládají 
pralesy, kde žijí ohrožené druhy zvířat. Brazílií 
protéká nejdelší řeka na světě Amazonka, která 
pramení v Peru, měří přes 7 062km a má přes tisíc 
větších přítoků. Hlavní město Brazílie je Brasília. 
Rozloha je 8 511 970 km2, počet obyvatel je přes 
182 milionů.   
            Andrea Prášková a Tereza Dvořáková 6.B 
 
* Film byl někdy nudný, ale někde byl i zajímavý, 
někde i poučný.Mně se osobně líbil, ale přidal 
bych tam více povídaní k té cestě. Bylo to tam 
sice nacpané, ale všichni byli spokojeni s tím, co 
viděli.                                        Jiří Matusek  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Socha Krista Spasitele je socha na kopci 
Corcovado tyčící se nad brazilským městem Rio 
de Janeiro. Socha je vysoká 39,6 m a váží 1145 
tun. Je dílem francouzského sochaře Maximiliena 
Paula Landowského. Slavnostně odhalená byla 
12. října 1931 jako památník brazilské 
nezávislosti na Portugalsku, vyhlášené roku 1822.                  
                                            Převzato z Wikipedie 

Promítání fotografií z Asie 
 
* V pátek 6. 3. se na naší škole uskutečnila 
přednáška, byla s obrázky a vedl jí pan Honza 
Krejčí. Bylo to hlavně z Kambodže a Laosu. Na 
fotkách byly také záběry z oslav několika nových 
roků. Také jsme viděli obrázky z věznice, kde 
zemřely stovky lidí. Největší "nechutě" byly ale z 
hostiny: opičí mozečky, žáby, pavouci, šváby, 
brouci....Dali byste si? Pan Krejčí prý tuto cestu 
vykonal s jedněmi ponožkami, dvěma triky a slipy 
si zapomněl...                               Anežka Harušťáková 

 
* V učebně výtvarné výchovy se uskutečnila 
projekce a povídáni s Honzou Krejčím. Vyprávěl 
o tom kde byl,co tam viděl, jaká jedl jídla, jaké 
viděl lidi atd. Byla tam 5.A,6.A,6.B a 7.A . 
Nejhorší ale bylo, když za námi sedmáci 
otravovali a dělali blbosti. Ale jinak to bylo dobrý 
a líbilo se mi to.                             Tomáš Pásler 
 
*Pan Honza nám promítal kde všude byl, a co 
viděl. Ukazoval nám třeba, jak si  tam lidé dělají z 
bomb nábytek. Nebo jak tam byly takové velké 
nádoby, že se do nich vešel on sám.Taky nám 
ukazoval velká města, ve kterých tam byl. Taky 
říkal, že za jednu jízdu autobusem píchli kolo až 
šestkrát. Ukázal nám, jak lezl po bambusovém 
žebříku.                                                Martin Josefi 
 
*Podle Jana Krejčího tam jsou příjemní lidé. A 
řekl nám jednu zajímavou informaci a to: Měl 
s sebou fotoaparát a položil ho na kámen a odešel 
od něho třeba 30m. Nekoukal se na něj, a 
představte si, nikdo mu ho neukradl! Podle mě to 
bylo zajímavé a hezké.                          Pavlína Dítětová 
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Zápis do 1.třídy 
V úterý 20.1. 2009 od 14hod do 18hod se na 
Základní škole v Meziměstí uskutečnil zápis dětí 
do 1. třídy. Oproti jiným rokům přišlo podstatně 
méně dětí a příští školní rok bude tedy jedna malá 
první třída. Atmosféru zápisu zachytily Anežka 
Harušťáková, Zuzana Hrušková a Jitka 
Smolíková, žákyně 5.A:  
 
* Řekla bych, že u zápisu bylo možná víc kluků než 
holek. Provázela jsem Vojtu, byl rychlý a měl to za 
chvíli hotové. Druhý kluk se jmenoval Matěj. Také byl 
bystrý, byl i hodně přátelský. Šlo to hladce a taky byla 
zábava. Třeba tam byla Eliška, ta si musela chvíli 
počkat, než půjde. A tak šla na schody a počítala 
anglicky do dvanácti. Byla to legrace! Jedna holčička 
se jmenovala Lucinka a ta  pořád koukala na vystavené 
poháry a na obrázky. Ptala se, kdo to kreslil a na ty 
poháry říkala:”Až budu chodit do školy, tak to bude 
taky moje, že jo?” My jsme se začali smát a ona na to, 
ať se nesmějeme, že má pravdu.  
 
* Šla jsem s malým klučinou na první stanoviště. 
Týkalo se zimy, neboť zápis probíhal v duchu ročních 
období. Děti měly za úkol rozpoznat barvy domečků a 
říct, jaké jsou rozdíly na obrázcích. Nakonec měly 
nakreslit sebe, jak stavějí sněhuláka, bungr a jak dělají 
různé další zimní aktivity. Za to dostaly sněhovou 
vločku a na ní razítko. Vyrazili jsme na druhé 
stanoviště.V této třídě bylo zase léto.Tady měly děti 
rozpoznávat letní obrázky, seřadit hrnečky podle 
velikosti, rozdělit geometrické obrazce do domečku a 
pro šikovné tam bylo rozdělování obrázku podle 
ročního období a taky sestavování vláčku.Tam děti 
taky dostaly razítko. No, a už nám zbývalo jen poslední 
stanoviště a to byl podzim. Děti poznávaly zvířátka a 
jejich mláďátka. Nakonec měly kreslit obrazce které 
byly nakresleny na berušce a kreslit podle vzorů. Jejich 
vločka se tedy zaplnila třemi obrázky se třemi razítky. 
Nakonec si šly děti vybrat dva dárečky, které vyrobili 
žáci z druhého stupně. Mně se to moc líbilo a byl to pro 
mě nezapomenutelný zážitek! 

   
 
     Průvodci - dole: Tomáš Pásler, zleva: Káťa Kašparová, 
Anežka Harušťáková, Nikola Gottwaldová a Pavlína Dítětová 

 
* Naše třída, 5.A, se na zápisu podílela tím, že budoucí 
prvňáčky doprovázela do různých tříd, kde měli plnit 
různé úkoly. První dvě hodiny jako doprovod v podobě 
zvířátek byli: Anežka Harušťáková jako žabka, Nikola 
Gottwaldová v podobě kočičky, Tomáš Pásler jediný 
nebyl zvířátko, ale kašpárek. Pavlína Dítětová s 
Kateřinou Kašparovou chodily obě za kozičky. V 
druhé polovině zápisu chodily jako zvířátka: Jitka 
Smolíková a Denisa Marešová - byly za kočičky, 
Zuzana Hrušková jako myška, Denisa Pokorná - 
beruška. Kristýna Peitnerová provázela také jako 
kozička. Já jsem vedla dvě chytré holky a potom, když 
mi skončila směna jsem se připojila k ostatním, takže 
jsem na zápise byla až do konce. A myslím, že to bylo 
fajn!  

                                                                                                                    
            
Čáry máry 
fuk, přijel 
čaroděj! 
 

 
*Ano, opravdu k nám do školy přijel čaroděj!A i s 
doprovodem! Jmenovali se Mireček a Jiříček. 
Mireček byl doprovod a Jiříček byl 
kouzelník.Byla s nimi hrozná sranda! Mireček 
hrál na kytaru, a tak jsme s ním zpívali spoustu 
písniček. Například Jede, jede mašinka a nebo 
Dělání. Jiříček ten uměl kouzel! Třeba mu z pusy 
vycházely balonky, a přitom si tam pře tím žádný 
nestrkal.To jsme ale koukali! Nebo si zastrkal do 
ruky šátek a pak otevřel ruku a šátek tam nebyl! 
Měl také pytlíček, který snášel vejce, když se 
řeklo kokokokodák!  Jiříček taky uměl žonglovat. 
S míčky i s noži, to bylo něco!Láďa Král z naší 
třídy to šel zkusit s balónky, ale jen se dvěma. To 
byla legrace! My jsme se vždycky tak strašně 
rozesmáli! Jojo,bylo to super vystoupení!                                                 
                                                     Jitka Smolíková 
 
*V pátek 20.února se v naší škole zastavil 
kouzelník jménem Jiříček a jeho kolega s kytarou 
Mireček. Bylo to představení pro 1.stupeň. Jedno 
z kouzel bylo s provazem, všichni  jsme řekli 
pozor a provaz se postavil. Pak jsme řekli pohov a 
on si zase lehl. Další kouzlo bylo s prstýnkem 
p.uč.Bohanské. K tomuto kouzlu přihlížela naše p. 
uč.Zítková. Kouzelník  Jiříček dal naší p. uč. do 
ruky šátek a do toho šátku vložil prstýnek, 
najednou prstýnek zmizel. P.uč. Bohanská dostala 
od Mirečka krabičku omotanou kolem dokola 
gumičkami. Nikdo netušil co se bude dít. Poté 
měla p.uč. krabičku otevřít. Otevřela ji a našla 
další o něco menší krabičku a v ní byl pytlíček.V 
něm byl prstýnek p.uč Bohanské. Nikdo z nás 
nevěděl, jak to mohl udělat.                                                          
                                                     Pavlína Dítětová  
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Andrea Dítětová 

 
8.B 

 
 

třídní učitelka  
Mgr. Eliška Řeháková 

 

Matouš Doležal 
 

Petr Ducháček 
 

       Tomáš Jablečník 
Jan Klimeš Linda Kochánková 

 

Martina Kopecká 

 

Jana Marešová 
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Jakub Mrština Kateřina Resslová Ondřej Rozum 

Vojtěch Ságner 

 
 

Při fotografování chyběli  
ve škole:  

Daniela Lukovičová 
Veronika Středová 

Martin Slovák 

Lukáš Veverka 
 
Recitační soutěž 
     Ve středu 4. března proběhlo školní kolo recitační a pěvecké soutěže. Zúčastnilo se ho celkem 28 dětí. 
Stejně jako loni přišli přednášet a zpívat především žáci z prvního stupně. Až na několik výjimek si připravili 
kratší básničky a říkanky.  
     Zástupci z druhého stupně dorazili pouze čtyři, všichni si připravili stejnou báseň, „Jak lvové bijem o 
mříže“.Výsledky recitační soutěže:  
mladší žáci 1. Pavlína Dítětová -5. A 
                   2. Jitka Smolíková – 5. A 
                   3. Anežka Harušťáková – 5. A 
starší žáci: 1. Martin Ptáček - 8. A 
       2. Kamila Trmalová – 8. A 
       3. Bára Bezdíčková a Aneta Muchová 8. A 
Výsledky pěvecké soutěže:  
1. Sára Slívová - 3. A 
2. Míša Dolanská - 2. A  Jar. Chaloupková,uč. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vlevo je Anežka 
Harušťáková, uprostřed Sára 
Slívová a vpravo Bára 
Bezdíčková a Aneta 
Muchová 
Foto J. Chaloupková
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Sportovní strana 
 
 
Turnaj ve florbale pro 6. a 7. třídy – 
okrskové kolo – 24.2. 2009, Broumov 
 
 
 

Turnaje se v této kategorii zúčastnilo 
celkem 5 týmů – ZŠ Meziměstí, ZŠ Masarykova 
Broumov, ZŠ Police nad Metují, která měla tým 
A,B a ZŠ Martínkovice. Jako první jsme se utkali 
se ZŠ Martínkovice, kde jsme od začátku dokázali 
vést zápas k vítězství. Totéž se nám povedlo 
v ostatních zápasech a tím jsme si zajistili souboj 
o 1. místo. Ve finále jsme se střetli s velmi silným 
týmem ze ZŠ Police n/Met. A. Zápas byl velmi 
vyrovnaný, ale bohužel nás těsně před koncem 
opustilo štěstí a polický tým vyhrál  2:1. Tomáš 
Pokorný se na tomto turnaji stal nejlepším 
střelcem s počtem 5 branek. Celkově jsme 
skončili na krásném druhém místě a tím si zajistili 
účast v okresním kole, které se konalo 12.3. 2009 
v Náchodě. V okresním kole už se nám tak dobře 
nedařilo a obsadili jsme 5. místo. 
 
Zúčastnili se: 
Pokorný Tomáš, Pokorný Roman, Pražák Jan, Vlk 
Jakub, Peck Dominik, Hladík Jiří, Kubeček Jakub, 
Bezdíček Matouš, Kochánek Vladislav, Ressl 
Tomáš, Hruška Adam 
 

 
 
 

 
 
Turnaj ve florbale pro 8. a 9. třídy okrskové 
kolo  3.3.2009 
 
 
Turnaj se odehrál 
v Broumově.Turnaje 
se zúčastnilo osm 
týmů, které byly 
rozděleny do dvou 
skupin. V naší skupině 
jsme hráli se Základní 
školou Teplice nad Metují, Červeným Kostelcem 
a Gymnáziem Broumov.Ve skupině jsme skončili 
druzí, takže jsme v utkání o postup do finále 
narazili na velice silné mužstvo chlapců ze 
Základní školy Police nad Metují. Po velmi 
napjatém a vyrovnaném souboji jsme vyhráli a do 
finále postoupili. Ve finále jsme ale již nestačili 
na špičkově hrající mužstvo z Červeného 
Kostelce, takže jsme celkově skončili na druhém 
místě a tím si zajistili postup do dalšího kola, 
které se koná 20.3.2009 v Náchodě. 
 
O postup se zasloužili: 
Čížek Petr, Dušánek Michal, Suk Daniel, Ryšavý 
Roman, Smrček Vojtěch, Koňarik David, Zlámal 
Zdeněk, Obršál Lukáš, Horváth Michal, Klimeš 
Jan. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Turnaj ve fotbale – 10.3.2009 – Broumov 
Turnaje se zúčastnilo celkem osm týmů. Náš tým 
obsadil krásné 3.místo.  
 
Zúčastnili se: 
Čížek Petr, Dušánek Michal, Suk Daniel, Ryšavý 
Roman, Smrček Vojtěch, Koňarik David , Zlámal 
Zdeněk, Obršál Lukáš, Horváth Michal , Klimeš 
Jan, Novák Zdeněk a Polyak Miroslav. 
 
Ráda bych poděkovala všem zúčastněným za 
reprezentaci naší školy a perfektní umístění, které 
vybojovali. Jen tak dál!!!  
                                       Fialová Tereza, Bohanská Lenka, uč 
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 Strana zábavy       
 
 
Dveře 
Jsi uzavřen v místnosti s 
dvěma dveřmi. Jen jedny 
vedou ven. U každých stojí 
jeden strážce. Máš jednu 
otázku a jeden pokus aby 
ses dostal ven.  Jeden 
strážce mluví vždy pravdu a druhý vždy lže. 
Nevíš, kdo u jakých dveří stojí. Jakou položíš 
otázku?  
 
Řešení: 
Zeptáš se strážce (jedno kterého) „Co by mi 
poradil tvůj kolega?“ Po odpovědi se vydáš na 
druhou stranu. 
Protože: Pravdomluvný by ti řekl pravdu, lhář by 
tě poslal špatně, takže ty půjdeš na druhou stranu. 
Zatímco lhář by ti lhal o tom, co by ti poradil 
pravdomluvný a poslal by tě na opačnou stranu 
také.                                   Připravil: Jan Pipota 
 
 
Co je to? 
* Neustále to mění tvar, ale přesto je to stále 
kulaté. Co to je?                                  (Měsíc)  * 
Víte, jaký je nejvyšší počet snědených vajíček na 
lačný žaludek? (1 pak už to není nalačno)  
 
* Před vigvamem sedí dva rudokožci: jeden malý 
a jeden velký. Ten malý je syn velkého, ale velký 
není otcem malého. Jak je to jen možné??              
(Velký je matka) Připravil:Tomáš Pásler 
 
* Ve stáji jsou lidé a koně. Celkem je zde 21hlav a 
70nohou. Kolik koní a kolik je lidí?          (14koní 
a 7lidí)   Kristýna Paitnerová  
 
 
 
Despotický král 
Bylo jedno království, 
kterému vládl despotický král. Ten má ve zvyku 
zbavovat se svých nepřátel (jak už to králové 
dělají) tím, že je nechal popravit. Aby ale přece 
jen příliš nepobuřoval lid, dával každému 
odsouzenci ještě "šanci". Na popravišti si každý z 
odsouzených musel vylosovat z takového pytlíku 
kuličku.Pokud vytáhl ze dvou, které byly v 
pytlíku bílou, dostal milost. Pokud si vytáhnul 
černou, už ho před katem nic nezachránilo. 
Jednou ale král potřeboval jednoho člověka nechat 
popravit za každou cenu a tak katovi nařídil, ať dá 
tentokrát do pytlíku obě dvě kuličky černé. Katovi 

se ale odsouzence zželelo, a tak mu o tom večer 
před popravou řekl. Vězeň přemýšlel, a když 
druhý den přišel na popraviště a vytáhl si kuličku, 
dostal milost. Jak to udělal? Nutno dodat, že 
neměl na sobě nic, kromě vězeňských hadrů, 
nikoho neznal atp. 
Řešení hádanky: Vězeň přišel na popraviště, sáhl 
do pytlíku a vytáhl si samozřejmě černou kuličku. 
Tu však nikomu neukázal, bleskově ji strčil do 
pusy a spolknul. Všichni na něj zůstali koukat a 
nakonec museli rozhodnout na základě toho, jaká 
kulička zůstala v pytlíku. No a protože tam byla ta 
druhá černá, všichni si mysleli, že spolknul tu 
bílou a vězeň musel být propuštěn.                         
Jitka Smolíková 
 
Přečtete to? 
V SOUIVSOLTSI S VZÝUKEMM NA CMABRIDGE 
UINERVTISY VLŠYO NJAVEO, ŽE NZEÁELŽÍ NA 
POŘDAÍ PSÍEMN VE SOLVĚ JEDNINÁ 
DLEŮITŽÁ VĚC JE, ABY BLYA PNVRÍ A 
PSOELNDÍ PÍMESNA NE SRPVÁÉNM MSTÍĚ. 
ZYBETK MŽŮEBÝT TOTÁNLÍ SĚMS A TY TO 
PORTO, ŽE LDIKSÝ MEZOK NETČE KDAŽÉ 
PENSÍMO, ALE SVOLO JKAO CLKEE.     
                           Andrea Prášková a Tereza Dvořáková  
 
 
                                                          
 
Osmisměrka – pozvánka 
Najděte slova, škrtněte je a 
zbytek písmen si zakroužkuje. 
Zapište si je tak, jako když 
čtete řádky. 
Slova  k vyškrtání: Jaro, čokoláda, beránek, 
kočičky, koledy, marcipán,, vosk, pomlázky, kytky, 
kuřátka, sušenky, kraslice, stuh, pohledy, ošatky 
 

             A    
      K Y T K Y S K R D Y  
   Č E Č N Ě K V Á T S Z K Y  
J A R O V E E M E T Á N A N V K  
B E L K I K C O N Ř A O E Č N Z N 
I E J O A P R I U M A Š R K K Á  
T Y R L V O S K L E J R O Ý P L  
S K E Á K H O T N S Á D V I A M  
C Č Á D N L T É U H A O C O S O  
M I É A H E O T Ř H E R T Í N P  
A Č N Á D D K R A Ž A Í K T Ě Š  
K O L E D Y Í N E M S E N A V Á  
S K                

 
Tajenka…………………………………………………
………………………………………………………….. 
                                          Vymyslela: Denisa Pokorná 
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